
Z A P I S N I K 
 
2. redne seje sveta Vaške skupnosti Gradišče, ki je bila v torek 12. 12. 2006 ob 18,00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Gradišče. 
 
Prisotni: Bojan Repas, Milan Čuješ, Ivica Vaukan, Anton Hofbauer, Gregor Šisernik 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 
2. Predlog proračuna za leto 2007 
3. Plan dela za leto 2007 
4. Tekoča problematika 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta Bojan Repas je dal zapisnik 1. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je povedal, da je bil 29. 11. 2006 pri direktorju Občinske uprave Mestne občine 
Slovenj Gradec zaradi usklajevanja proračuna za leto 2007. Dogovorjeno je, da bi se v 
naslednjem letu 5 milijonov namenilo za vodovod na Gradišču in 12 milijonov za ceste. 
Direktor je povedal, da v primeru, da  vodovoda ne bi želeli  graditi, se ta sredstva ne morejo 
prenesti za ceste oziroma drugo infrastrukturo. 
 
Po razpravi je svet sprejel 
 

S k l e p (1.2.) 
 

Hofbauer Tone in Bojan Repas se zadolžita, da v imenu sveta vaške skupnosti vodita 
razgovore glede izgradnje vodovoda na Gradišče. Najprej je potrebno dobiti okvirni 
predračuna, nato pa bo sklican  sestanek s krajani. 
 

S k l e p (2.2.) 
 
Del proračunskih sredstev, ki so namenjena za ceste v Vaški  skupnosti Gradišče se 
porabijo za asfaltiranje ceste Sveček – mlin. Ostala sredstva pa za nadaljevanje 
asfaltiranje ceste Gradiški križ – Rutnik, s tem, da se v naslednjem letu cesta pripravi za 
asfaltiranje (škarpa, drenaža…..) 
 
Za sprotno reševanje problematike cest na Gradišču sta zadolžena Bojana Repas in Milana  
Čuješ. 



K točki 3 
 
Predsednik sveta je predstavil program dejavnosti Vaške skupnosti Gradišče za leto 2007, ter 
okvirni strateški plan razvoja. Po razpravi so člani sveta sprejeli sklep, da bodo podrobni 
program sprejeli na naslednji seji.  
 
K točki 4 
 
Predsednik je člane sveta seznanil z dopisom Elektra v vezi z rekonstrukcijo NN omrežja v 
delu naselja Gradišča. Na Elektro Celje je potrebno poslati zahvalo za ugodno rešitev naše  
vloge, ter jih obenem prositi, da sporočijo približni datum pričetka del. 
 
Glede postavitve zaščitne ograje na cesti Gradiški križ – Rutnik je predsednik povedal, da se 
je o tem že pogovarjal na Mestni občini Slovenj Gradec, kakor tudi z nadzornikom del. 
Obljubljeno mu je, da  bo zadeva rešena  še v letošnjem letu. 
 
Ostala tekoča problematika: 
 

- Zaradi še vedno nerešenega problema glede dostopa do poštnega nabiralnika pri 
Čoderlu, se zadolžita Bojan Repas in Milan Čuješ, da zadevo rešita. 

- Člani sveta so opozorili na problem telefonskih kablov na Gradišču. Zaradi 
premajhnega preseka kablov ni možen dostop do interneta. Nujno je potrebno  
zamenjati kable.  

- Iz smeri Troblje (pri Škofu) je potrebno postaviti tablo za kraj Gradišče. 
 
K točki 5 
 
 
Svet vaške skupnosti je razpravljal o Javnem razpisu za leto 2007 za podelitev Bernekerjeve 
nagrade in priznanj ter sprejel 
 

S k l e p (5.1.) 
 

Komisiji za podelitev Bernekerjevih priznanj pri Občinskem svetu Mestne občine 
Slovenj Gradec predlagamo, da podeli Bernekerjevo priznanje PEVSKEMU ZBORU 
GRADIŠKI FANTJE. 
 
 
Predsednik je predstavil osnutek obvestila – glasila GRADIŠKE NOVICE, s katerimi bi 
krajane obveščali vsaj tri krat letno o vseh zadevah, ki se dogajajo v kraju. Prva številka bo 
izšla konec leta 2006. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
                                                                                                    Predsednik 
                                                                                       Vaške skupnosti Gradišče 
                                                                                                  Bojan Repas 


